
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и 
съобщенията

ПРОТОКОЛ № 3

от работата на комисията, назначена със Заповед № РД-14-93/27.11.2017 г., изменена 
със Заповед № РД-14-6/26.01.2018 на главния секретар на Министерството на транспорта, 
информационните технологии и съобщенията за разглеждане и оценяване на постъпилите 
оферти в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с 
предмет: Проектиране и изпълнение на строителство за въвеждане на енергоспестяващи 
мерки (ЕСМ) за подобряване на енергийната ефективност на сградата на МТИТС, ул. 
"Дякон Игнатий" № 11: ЕСМ 1 -  подмяна на дограмата по фасадите на I  -ви и П-ри етаж; 
ЕСМ 2 - изпълнение на топлоизолация по еркери и калканни степи на 1-ви и П-ри етаж; ЕСМ  
3 - изпълнение на топлоизолация по покриви “

I. На 24.01.2018 г. в 14,00 часа в сградата на Министерството на транспорта, 
информационните технологии и съобщенията комисията, назначена с цитираната по-горе 
заповед, в състав:

Председател: Калин Михайлов -  главен експерт в дирекция „Стопански дейности и 
управление на собствеността”

и членове:
1. Светлана Стилиянова -  главен експерт в дирекция „Правна”;
2. Недка Енчева -  главен експерт в дирекция „Финанси”,
проведе публично заседание, на което обяви резултатите от оценяването на офертите 

по техническите показатели, отвори ценовите предложения на допуснатите до този етап 
участници и ги оповести.

На заседанието на комисията присъства упълномощен представител на един от 
участниците, а именно: Петя Стойкова Петкова, надлежно упълномощен представител на 
“Парсек груп“ ЕООД.

На първо място, председателят обяви резултатите от оценяването на техническите 
предложения На участниците в процедурата (резултатите са отразени в табличен вид в 
Протокол № 2 от работата на комисията).

След като присъстващите на заседанието се убедиха в ненарушената цялост на 
пликовете, съдържащи ценовите предложения на допуснатите до този етап участници, и 
наличието върху тях на подписите на членовете на комисията и на съответните 
представители на участниците, председателят пристъпи към отварянето и оповестяването им 
по реда на постъпване на офертите според входящия регистър:

1. Ценово предложение на „НСК София“ ЕООД -  521 235,00 лв. (петстотин двадесет И 
една хиляди Двеста тридесет и пет лева) без включен ДДС, съответно 625 482,00 лв. с 
включен ДДС;

2. Ценово предложение на „Парсек груп“ ЕООД -  624 750,00 лв. (шестстотин двадесет 
и четири хиляди седемстотин и петдесет лева) без включен ДДС, съответно749 700 лв. с 
включен ДДС;



3. Ценово предложение на „Пи Ес Пи“ ЕООД -  641 570,76 лв. (шестстотин четиридесет 
и една хиляди петстотин и седемдесет лева и седемдесет и шест стотинки) без включен ДДС, 
съответно 769 884,91 лв. с включен ДДС;

4. Ценово предложение на „КСВ&Пътстрой“ ДЗЗД -  629 846,36 лв. (шестстотин 
двадесет и девет хиляди осемстотин четиридесет и шест лева и тридесет и шест стотинки) 
без включен ДДС, съответно 755 815,63 лв. с включен ДДС;

5. Ценово предложение на „Електрисити“ ЕООД -  728 500,00 лв. (седемстотин 
двадесет и осем хиляди и петстотин лева) без включен ДДС, съответно 874 200,00 лв. с 
включен ДДС;

6. Ценово предложение на „Интерхолд“ ЕООД -  735 000,00 лв. (седемстотин тридесет 
и пет хиляди лева) без включен ДДС, съответно 882 000 лв. с включен ДДС.

С това приключи публичната част от работата на комисията и представителят на 
участника „Парсек груп“ ЕООД напусна заседанието.

II. Комисията продължи своята работа в закрити заседания в периода 25-29 януари 
2018 г. с преглед и проверка на представените ценови предложения. Същите са изготвени в 
съответствие с изискванията на Възложителя и по приложения към документацията за 
участие образец.

При направените изчисления за наличието на необичайно благоприятни оферти по чл. 
72 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) комисията установи, че ценовото предложение 
на „НСК София“ ЕООД за изпълнение на поръчката е с повече от 20 (двадесет) на сто по- 
благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници. В тази 
връзка, комисията реши, че от участника следва да бъде изискана писмена обосновка за 
начина на образуване на ценовото му предложение.

Настоящият протокол се състави и подписа на 29.01.2017 г.
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